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Během návštěvy na workshopech v březnu 2007 Martin Wassell 
z britské společnosti PERA nabídl podnikatelům Zlínského kraje 
možnost účastnit se výzkumných a vývojových projektů, které 
společnost PERA jako koordinátor předkládá v září 2007 do 7. 
rámcového programu pro vědu a výzkum. Jedná se o mezinárodní 
projekty realizované subjekty z různých zemí EU na základě 
společného zájmu při vývoji konkrétního produktu či služby. 
PERA bude předkládat přibližně 200 projektů v různých oborech, 
přičemž v každém z projektů se účastní přibližně 10 firem, proto 
v současnosti hledá tato společnost v Evropě téměř 2000 firem a 
byla učiněna dohoda se Zlínským krajem a jeho partnery v projektu 
RIS, že aktivně pomůžeme při hledání potenciálních účastníků těchto 
projektů ve Zlínském kraji. 
Konkrétním firmám může účast v těchto projektech přinést jednak 
financování konkrétního vývojového záměru a získání zkušeností 
partnerů při vývoji konkrétního produktu, dále také získání 
zkušeností s řešením mezinárodních projektů a v neposlední řadě i 
možnost získání nových zakázek a přístupu na nové trhy v rámci EU. 
 

Zástupci firmy PERA přijedou do Zlína dne 14. června 2007 a 
absolvují osobní pohovory s jednotlivými potenciálními zájemci z řad 
malých a středních podnikatelů o účast v projektech 7. rámcového 
programu pro vědu a výzkum.  
 
V rámci projektu RIS byly hledáním potenciálních zájemců o účast 
v těchto projektech pověřeny společnosti JVM-RPIC, spol. s r.o. a 
Technologické inovační centrum s.r.o. Tyto společnosti budou mít od 
24. května 2007 k dispozici konkrétní projektové záměry od 
společnosti PERA a pokud máte zájem účastnit se některého 
z projektů PERA v 7. rámcovém programu pro vědu a výzkum, 
kontaktujte, prosím, jednu z těchto společností na následujících 
kontaktech: 

Technologické inovační centrum – Ing. Henry Rosík (tel. 
573 776 253, e-mail: rosik@ticzlin.cz) 

JVM-RPIC (tel. 577 210 729) – Ing. Jakub Křižka 
(krizka@jvmrpic.cz), Břetislav Přílučík (prilucik@jvmrpic.cz). 
 

 

Na začátku března 2007 jsme ve Zlíně a Uherském Hradišti 
uskutečnili druhé kolo workshopů v projektu RIS. Tentokrát se 
workshopy týkaly výsledků analytické fáze projektu, tj. 
dotazníkových šetření ve firmách a institucích v oblasti vědy a 
výzkumu a podpory inovací. Také byl prezentován první návrh SWOT 
analýzy shrnující slabé a silné stránky, příležitosti a ohrožení 
v oblasti inovací ve Zlínském kraji, definované na základě 
provedených dotazníkových šetření, osobních rozhovorů a dalších 
analytických prací v projektu. 
 
Vzhledem k tomu, že za pomoci SWOT analýzy budou definovány cíle 
pro rozvoj inovačního podnikání a náměty pro konkrétní akce (Akční 
plán RIS), pozvali jsme na workshopy také zástupce zahraničního 
partnera v projektu – pana Martina Wassella, ředitele britské 
společnosti PERA Innovation Limited, která se specializuje na 
poradenství a nástroje podpory malým a středním podnikům v oblasti 
inovací.  
 
M. Wassell měl za úkol prezentovat konkrétní příklady podpory 
inovací, které fungují (nejen) ve Velké Británii a které by měly být 
inspirací pro veřejnou správu, akademický sektor i podnikatele ve 
Zlínském kraji.  Během svého příspěvku na workshopech popsal kom- 

plexní model podpory inovačního procesu ve firmách, týkající se 
iniciace myšlenek, na nichž může být inovace postavena, jejich 
rozpracování do podoby konkrétního inovačního projektu, vývoje, 
testování, uvádění na trh a technologických řešení pro efektivní 
produkci inovovaných výrobků. Jedná se o vzájemně provázané 
podpůrné programy, které byly úspěšně realizovány některými 
evropskými regiony a které vedly ke zvýšení inovačních aktivit 
místních firem. 
 
Na základě zpětné vazby od podnikatelů se v rámci workshopů 
nejčastěji objevily následující problémy či náměty pro regionální 
inovační strategii ve Zlínském kraji: 
• chybí dostatečná vývojová základna a nabídka specializovaných 

technologických služeb v kraji 
• malá informovanost mezi podnikateli o možnostech podpory při 

řešení inovací a nízká dostupnost konzultačních kapacit 
• chybějící systémová spolupráce pro inovace – firmy díky její 

absenci řeší problémy v inovacích samostatně, vlastními silami, což 
je pro ně jednodušší a dostupnější 

• vhodné mít koordinátora v cyklu inovace – pro podpory v rámci 
českých i evropských projektů, možnost pro klastry 

• nutnost orientace středního i vysokého školství více na technické 
obory – nedostatek lidských zdrojů 

• dlouhá příprava inovačních záměrů a administrativní náročnost 
získání podpor – snažit se o urychlení a snížení této náročnosti 

• Zlínský kraj a partneři v projektu by měli na základě kontaktů na 
zahraniční regiony napomáhat získávat další trhy pro malé a 
střední podnikatele 

 
Další workshopy s podnikateli se uskuteční k námětům Zlínského 
kraje pro Akční plán Regionální inovační strategie, do jejichž 
zpracování budou zahrnuty i výše popsané body získané během 
workshopů v březnu 2007. Pokud Zlínský kraj dokáže do 
připravovaných akcí Akčního plánu zohlednit skutečné potřeby 
podnikatelů a alespoň částečně do těchto akcí také vnést některé 
prvky popsané v modelu M. Wassella, může se stát dalším úspěšným 
regionem v rámci sítě inovačních regionů Evropy. 
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POZVÁNKA NA SEMINÁŘ – JAK ZÍSKAT PROSTŘEDKY ZE 7. RÁMCOVÉHO PROGRAMU PRO VÝZKUM A TECHNOLOGICKÝ VÝVOJ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INFORMAČNÍ MÍSTO PROJEKTU: 
 
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně 
Univerzitní institut, Inovační centrum 
Růmy 4046, Zlín 760 01 
Tel.: +420 576 033 009, e-mail: info-ris@utb.cz 
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V rámci projektu "Posílení kapacity místních a regionálních orgánů při plánování a realizaci programů ve Zlínském kraji" Vás Obchodní a 
hospodářská komora ve Zlíně zve na seminář "JAK ZÍSKAT PROSTŘEDKY ZE 7. RÁMCOVÉHO PROGRAMU PRO VÝZKUM A TECHNOLOGICKÝ 
VÝVOJ?", který se uskuteční dne 8. června 2007 od 9:30 do 13:00 hodin ve vile Tomáše Bati, Gahurova 292, Zlín.  
 
Přednášet vám budou: 
•   Táňa Perglová a Marie Kolmanová - zástupkyně České styčné kanceláře pro výzkum a vývoj CZELO z Bruselu  
•   Drahomíra Pavelková - prorektorka UTB ve Zlíně. 
 
Na semináři se dozvíte nejen obecná pravidla týkající se RP7, ale také konkrétní finanční pravidla a praktické tipy na přípravu projektu. 
 
O možnostech propojení Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně a podnikatelského sektoru ve společných projektech financovaných z EU pak 
můžete diskutovat s prorektorkou UTB Drahomírou Pavelkovou. 
 
ÚČAST NA SEMINÁŘI JE ZDARMA. Více informací naleznete na stránkách www.ohkzlin.cz. 

Jedním z partnerů Zlínského kraje při tvorbě Regionální inovační 
strategie je španělský region Castilla y León, který patří mezi 
evropskou špičku v oblasti podpory rozvoje inovací a je 
Evropskou komisí dáván jako vzor úspěšně vytvořené a 
implementované regionální inovační strategie. 
Zlínský kraj díky zapojení regionu Castilla y León do projektu 
RIS má možnost konzultovat všechny své kroky s lidmi 
zabývajícími se podporou inovací v tomto regionu a také 
získávat jejich konkrétní zkušenosti, ať již formou prezentací na 
akcích ve Zlíně, formou písemných zpráv či osobní návštěvy 
realizátorů projektu RIS přímo v regionu Castilla y León. 
Taková návštěva se uskutečnila ve dnech 10. – 14. dubna 2007 
a během ní získal řešitelský tým kvalitní obrázek o fungující 
infrastruktuře pro podporu inovací, o efektivní spolupráci 
akademického a podnikatelského sektoru za podpory veřejné 
správy a o dalších záležitostech souvisejících s podporou inovací. 
Region Castilla y León je jedním ze tří největších regionů 
v Evropě a má na rozdíl od krajů v ČR mnohem větší autonomii a 
finanční prostředky na rozvojové aktivity (např. při financování 
výzkumu na státních i soukromých vysokých školách).  

 

Tento region také disponuje patnáctiletými zkušenostmi v podpůrné 
infrastruktuře pro inovace. Jedná se hlavně o čtyři úspěšně se rozvíjející 
technologické parky v regionu, jejichž vznik byl iniciován aktivitami lidí 
z místních univerzit, kteří v nich ve spolupráci s regionální vládou 
dokázali vytvořit zázemí pro výzkum a vývoj, které dnes nabízí 
podnikatelům a daří se jim přilákat do těchto parků firmy jako Citröen 
nebo Telefónica. Konkrétně Technologický park ve Valladolidu, který 
jsme navštívili, nabízí na ploše 61 hektarů zázemí pro aktivity 106 
firem, které splnily podmínky týkající se podílu investic do výzkumu a 
vývoje a minimálního počtu vývojových pracovníků. Nyní zde celkem 
pracuje více než 4.400 lidí a technologický park se neustále rozrůstá – 
pro příchod dalších firem se buduje potřebná infrastruktura na ploše o 
velikosti přibližně dalších 60 hektarů.  
Zkušenosti v podpůrné infrastruktuře pro inovace ve Zlínském kraji 
teprve sbíráme např. (mj.) při realizaci projektů Technologického 
inovačního centra s.r.o. 
Region Castilla y León vytvořil již svou třetí inovační (a výzkumnou) 
strategii, která byla prezentována ve Valladolidu, „hlavním městě“ 
regionu v březnu 2007 za účasti přibližně 1000 posluchačů. Cíle této 
strategie a nástroje k její realizaci nám během naší návštěvy regionu 
představil vedoucí oddělení inovací regionální vlády regionu Castilla y 
León pan Gregorio Munoz Abad, který se účastnil také zahajovací 
konference RIS ve Zlíně a který během realizace projektu určitě do 
Zlína ještě zavítá, aby s námi diskutoval o  připravě inovační strategie 
Zlínského kraje a realizaci nové strategie regionu Castilla y León, ale 
také o možnostech budoucí spolupráce nejen pro veřejné subjekty a 
akademickou sféru, ale i podnikatele. 
Z dalších skutečností fungujících v regionu Castilla y León nás také 
velmi zaujal propracovaný systém konzultačních služeb a poskytování 
finančních podpor, které jsou k dispozici pro podnikatele při řešení 
jejich inovačních aktivit. 
Zlínský kraj se svými partnery projektu RIS nyní zpracovává možné 
náměty pro Regionální inovační strategii a její Akční plán. Zkušenosti 
získané návštěvou regionu Castilla y León se do těchto námětů také 
promítnou a řešitelský tým projektu RIS doufá, že se podaří ve 
Zlínském kraji nastartovat proces podpory inovací stejným způsobem 
jako v regionu Castilla y León. 
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